

Název veřejné zakázky: **Oprava mostu k budově urgentního příjmu v areálu Nemocnice Most, o.z. - DESIGN & BUILD**

Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na stavební práce

Režim veřejné zakázky: podlimitní

Druh zadávacího řízení: zjednodušené podlimitní řízení

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**
se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12a, PSČ 400 11,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem
v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **4807/2025**

Vysvětlení výzvy k podání nabídek č. 2

Zadavateli byla dne 22. 9. 2025 doručena žádost o vysvětlení výzvy k podání nabídek v rámci předmětné veřejné zakázky, na kterou zadavatel odpovídá následovně:

Dotaz č. 1:

V postoupeném Vysvětlení výzvy k podání nabídky v odpovědi na dotaz č. 4 zadavatel k fakturaci uvedl, že součástí faktury dle čl. VIII. smlouvy bude mj. soupis provedených prací s tím, že tento článek obsahuje náležitosti faktur a splatnost. Zadavatel neprovedl ale žádnou úpravu smlouvy, ze kterého by vyplýval způsob fakturace, tedy zda jde o měřený kontrakt s periodicitou fakturace nebo zda jde o fakturaci celkové ceny po dokončení zakázky.

Tato informace je pro vybraného dodavatele důležitá z hlediska časové alokace finančních zdrojů určených pro provedení zakázky a nezbytná pro správné určení oprávněného termínu pro vystavení daňového dokladu. Žádáme zadavatele o upřesnění způsobu fakturace dodávek prací na této zakázce v příslušném článku VIII. smlouvy.

Odpověď č. 1:

Jedná se o fakturaci celkové ceny po dokončení zakázky. Zadavatel upravuje čl. VIII odst. 4 smlouvy.

Dotaz č. 2:

V postoupeném Vysvětlení výzvy k podání nabídky v odpovědi na dotaz č. 5 zadavatel uvedl odkaz na znění § 2 písm. e), § 13 a § 24 zákona 320/2001 Sb. o finanční kontrole, který souvisí s povinností spolupůsobení dodavatele při kontrole dodávek a služeb, ke kterým se předem ve smlouvě nezavázal. Tento odkaz na zákon nijak neřeší nebo neupřesňuje požadavek uvedený v samostatně stojícím odst. 16 (v rámci čl. XI.), že zadavatel si vyhrazuje právo požadovat po Zhotoviteli změnu dodávaných produktů a materiálu bez jakýchkoliv dopadů do ceny díla a doby plnění díla a bez projednání mezi smluvními stranami.

Žádáme zadavatele o vypuštění tohoto odstavce 16. ze smlouvy nebo doplnění nutnosti stanovení smluvních podmínek pro dodávky nově požadovaných produktů a materiálu.

Odpověď č. 2:

Z ujednání čl. XI. odst. 16 neplyne, že by dané změny byly bez dopadu do ceny a doby plnění díla. Lze je však s ohledem na postup definovaný v čl. XVII-Změnové řízení a ocenění změn považovat za nadbytečné. Zadavatel ze smlouvy odstranil čl. XI odst. 16.

Zadavatel v souvislosti s výše uvedeným zveřejňuje upravený Obligatorní návrh smlouvy pro přehlednost ve změnovém režimu.

V Ústí nad Labem dne dle elektronického podpisu

.....
Mgr. Jiří Šimon
vedoucí odboru veřejných zakázek